
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 

ATA DA 27° VIGESIMA SETIMA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019/2020) 7° PERIODO 1 7  
DE MARCO DE 2020 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOYE E TRINT A ) HO RAS DO DIA DEZESSETE DE MAR<;O 
DE 2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA 
A VENIDA JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO 
VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, 
REUNIR-SE-A CA.MARA MUNICIPAL DE OROS PARA DISCUTIR, 
APRESENTAR PARECER E VOTAR. 0 PROJETO DE LEI N°186 
/02/03/2020 AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - QUE AUTORIZA O 

, .... , 

USO DE IMOVEL PERTENCENTE AO PATRIMONIO PUBLICO 
MUNICIPAL, PARA INSTALA<;AO DE USINA DE ASFALTO. EM 
SEGUINDA O PRESIDENTE DISPENSOU A CHAMADA DOS 
VEREADORES, MAIS CONSTATOU- SE COM A PRESEN<;AS DOS 
PALAMENTARES QUE FORAM CONVOCADOS ATRAVES DE 
EDITAL VIA REDE SOCIAL, WATHSAPP, LIGA<;AO CELULAR NA 
FORMA REGIMENTAR. ALEXANDRE BENTO VIEIRA: FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: JOAO JOAQUIM DA SILVA 
FILHO: JOSE FRANCENILDO GOMES: LUIS ALVES DE ARAUJO: 
MARCELO ARAUJ! NEVES: NEL<;O RO IGUES CANDIDO: 
PORFIRIO VIANA O IGUES E V E TEIXEIRA PINTO 

, . 

HA VENDO NUMERO w--r1.,. .. , ...... ,...� BE EDIS PRESENTES, 0 

PRESIDENTE DECLAROU ABER A A SESSAO EXTRAORDINARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA. MOMENTO SEGUINTE DETERMINOU 
A LEITURA DO EXPEDIENTE. 0 PROJETO DE LEI N°186 
/02/03/2020 AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - QUE AUTORIZA O 
USO DE IMOVEL PERTENCENTE AO PATRIMONIO PUBLICO 
MUNICIPAL, PARA INSTALA<;AO DE USINA DE ASFALTO. EM 
SEGUIDA O ASSESSOR LEU O OFICIO N°20 I 18/02/2020. DA 
CONSTRA - CONSTRU<;AO E ALUGUEL DE MAQUINAS. EM 
SEGUIDA FOi LIDA O PARECER DA COMISSAO DE FINAN<;A E 
ORCAMENTO FAVORAL A APROVACAO DA MATERIA, TAMBEM 
FOi LIDO O PARECER DA COMISSAO DE CONSTITUICAO E 
JUSTICA FAVORAVEL APROVACAO. 0 PRESIDENTE COLOCOU 
O PROJETO EM VOTACAO INICANDO PELO VEREADOR. 
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ALEXANDRE BENTO VIEIRA VOTOU PELA APROVACAO. 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO PELA APROVACAO, 
JOAO JOAQUIM DA SILVA PELA APROVACAO; JOSE 

- , 

FRANCENILDO GOMES PELA APROVACAO. MARCELO ARAUJO 
PELA APROVACAO, NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO ANTES 
DE VOTAR FEZ ALGUMAS CONSIDERACOES, NO PROJETO DIZ 
QUE EMPRESA TEM O PRAZO DE CINCO ANOS PARA SE 
INSTALAR, ELE ESPERA QUE A EMPRESA NAO DEIXE PARA 
TERMINAR A INSTALA<;AO PROXIMO A ELEl<;AO, A CONSTRA 
ELA TEM RECEBIDOS VOLUMES BEM CONSIDERA VEL DE 
RECUSSOS DA NOSSA PREFEITURA, NAO QUE NAO TENHA FEITO 
OS SERVICOS DE RECUPERA<;AO DE ESTRADA, 
PAVIMENTACAO ASFALTICA. EM 2018  FORAM DESEMBOLSADO 
TRES MILHOES QUA TROCENTO SESSENTA MIL E DUZENTO E TREZE 
REAIS, EM 2019  FORAM DOIS MILHOES OITOCENTO CINQUENTA 
E OITO MIL E DUZENTO TRINT A E SETE REAIS, SEIS MILHOES 
TREZENTO E POUCOS MIL ESSA EMPRESA RECEBEU DE 
RECUSSOS PARA ESSA OBRAS A Q U I N O  MUNICIPIO, SE ELE NAO 
SE ENGANA ESSE ANO TEM MAIS ENTORNO DE UM MILHA.O E 
QUINHENTOS QUE ELA DEVERA RECEBER PARA CONCLUSAO 
DE OBRAS, TEM ASFALTO PARA SER IMPOSTO, ELE ESPERA QUE 
GUASSUSSE SEJA UM DOS DISTRITOS BENEFICIADOS PELO FA TO 
DE ESTAREM FAZE DESSE TANTO Q SERVICO AQUI NA 
CIDADE, E TEM M O ·�1JI i; iZE INDA, E OTIMO A 
INSTALACAO DESSA USINA, OUT PONTO QUE ELE OBSERVOU 
E COM RELACAO A DONA DA EMPRESA A SENHORA ECILIA DE 
SOUSA OLIVEIRA ARAUJO A DONA OU SOCIA DA EMPRESA, E 
ELE PESQUISANDO NA INTERNET DESCOBRIU QUE ELA E SOCIA 
DE MUITAS EMPRESAS, QUANDO YIU O NOME DELA LEMBROU 
DO DEPUTADO ESTADUAL AGENOR NETO, PORQUE O NOME 
DELA E O MESMO DA ESPOSA DO DEPUTADO, SO QUE OS 
SOBRENOMES SAO DIFERENTES, DEVE SER COINCIDENCIA, 
MAIS UM FATO CHAMOU SUA ATEN<;AO UM DOS SOCIOS DELA 
E O SENHOR JOSE ILHO ALVES DANTAS NETO QUE E O PAI DO 
DEPUTADO ESTADUAL AGENOR NETO, ELE ESTA APENAS 
DANDO ALGUMAS INFORMA<;OES A RESPEITO DA 
APROXIMIDADES DO DEPUTADO AGENOR NETO COM A 
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EMPRESA QUE VAi CONSTRUIR ESSA USINA DE BENEFICIAMENTO 
DE ASFALTO NO NOSSO MUNICIPIO, MUITO BEM VINDA, 
GERARA MUITOS EMPREGOS DIRETOS E INDIRETOS COM 
CERTEZA AJUDARA A PREFEITURA. VOTOU PELA APROVACAO, 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES VOTOU PELA APROVACAO. 
VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTOU PELA APROVACAO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE FALOU QUE O PROJETO ESTA 
APROVADO. 0 PRESIDENTE PARABENIZOU O VEREADOR 
NEL(:O FALOU QUE O TRABALHO DO VEREDOR E FISCALIZAR, 
SERIA BOM QUE OS DEPUTADOS VOTADOS EM OROS 
TROUXESSE ALGO PARA OROS, QUE GERASSE EMPREGO PARA 
O MUNICIPIO, 0 QUE NOSSO MUNICIPIO MAIS PRECISA E DE 
RENDA. 0 VERADOR JOSE FRANCENILDO FALOU AO COLEGA 
NEL(:O QUE A EMPRESA ANTES DE FAZER AS ESTRADAS SAO 
FEITOS LICITA<;OES E ESSE VALOR QUE O VEREADOR FALOU, 
NAO FOi A PREFEITURA DE OROS QUE PAGOU, E SIM, 0 
GOVERNO DO ESTADO. 0 PRESIDENTE FALOU QUE TODOS OS 
GESTORES VINHESSEM GASTANDO SEIS MILHOES EM ASFALTO 
OROS NAO TERIA MAIS RUAS PARA ASFALTAR, 0 VEREADOR 
NEL(:O FALOU QUE SAO RECURSOS FEDERAIS ESTES ESTADUAS 
ORIUDOS DO GOVERNO ANTERIOR. E NADA MAIS HA VEDO A 
TRATAR O PRESI ENTE ENCERROU SES �O. EU ANDREIA 

,  ,  

CLEM NTE DE LIMA ITEI A PRESENT QUE APOS LIDA, 
S R , ASSINADA, POR , E3 
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